

# Csapi



Csapi kissé „becsapós” – ha valaki nem tudja, pontosan hol keresse, anélkül autózik el szomszédságában, a *7-es főúton*, hogy még csak nem is sejtji, milyen bájos, hangulatos falucska búvik meg a lány zalai dombok karéjában.

Pedig ez a 170 lakosú község – amely a török időkben elpusztult, de újra felépült – érdemes arra, hogy megálljon és körülnézzen itt az utazó.

**A** Három kilométernyi belterületi *úthálózata* jó állapotban van. Csaknem minden házban van vezetékes *ivóvíz* és 1999 végén bevezették a *földgázt* is. A *telefon* egyáltalán nem luxus, csaknem minden második családban van.

**B** A munkaképes korúak zöme a közeli *Nagykanizsára* jár dolgozni, vagy a helyi *Községi Általános Iskola, Szakiskola és Kollégiumban* talál munkát.

**C** A községben 1973 óta működik – a valamikori *Zala megyei Tanács* alapításában létrejött – általános iskola és kollégium, amely azóta szakiskolává bővült. Az intézmény igazgatója *Kiefer Károly*.

**E** Csapi község egyetlen műemlék jellegű épülete a 19. század első felében épült *vadászcastély*, amelyet a felvidéki *gróf Niczky család* építtetett. Parkjában kellemes sétát lehet tenni. Maga az épület 1973 óta az általános iskolának, jelenleg szakiskolának és kollégiumnak is helyet ad. Az új kollégiumi szárny – a nyári főszezonban – kulturált szálláslehetőséget kínál az idelátoga-

tóknak, akik aztán vonzó környezetben tölthetik idejüket a Csapi és *Galambok* közti völgyben csillogó tavaknál, akár csak pihenni, akár *csónakázni*, akár *horgászni* szeretnének. 2000-ben elkészült és felavatták a *Millenniumi*, valamint az *1. és 2. világháborús emlékművet* parkkal.

**F** Az elmúlt négy évben sokat fejlődött a falu: *Széchenyi Terv pályázattal* megvalósult két szociális bérlakás építése, négy építési telek kialakítása, elkészült a község életének eddig talán legnagyobb beruházása, a 615 millió Ft értékű új kollégiumi szárny, ahol további 150 gyermek tud kulturált körülmények között élni és tanulni. A közeli jövőre nézve az önkormányzat tervei között szerepel a



*szennyvízhálózat* kiépítése *Zalaijakkal* közösen. A szennyvízhálózat tervei várhatóan 2005-ben elkészülnek. A község tervei között szerepel továbbá egy *római katolikus templom* felépítése is, ennek oka az, hogy a község több mint 150 éve nem rendelkezik saját templommal. A templom tervének készítése folyamatban van.

**G** Az önkormányzat két társulásnak is tagja: a *Nagykanizsai Kistérség Többcélú Társulásának* és a *Zalakaros Környéki Települések Területfejlesztési Társulásának*.

**H** Csapi polgármestere *dr. Tóth László*, alpolgármestere *Szabó Imre*. A képviselő-testület további tagjai: *Borsodi Csaba, Büki Rudolf, ifj. Büki Rudolf, Kiss Zoltán*. Mindannyian függetlenek. A település jegyzője *Szabó Lászlóné* aljegyző.

